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UZDAVINIAI
JAUNESNIUJU KLASIU MOKINIAMS

Visi nelyginiai natiiralieji skaiCiai suskirstyti { grupes taip, kad pirmaja grupe sudaro 1, antraja — 3 ir 5,
trecigja — 7, 9 ir 11 ir t. t. Grupés nariy skaicius didinamas vienetu. [rodykite, kad n-osios grupés skaiciy

suma lygi n 3
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C
Paaiskinkite, kaip statyji kampa liniuoteés ir skriestuvo pagalba padalyti i tris lygias
dalis. 309 D
. o AA
Irodykite, kad

\/10+\/ﬁ+m+\/@:\5+\/§+\/§.

Kroso varzybose Jonas uzémé viduring vieta tarp visu dalyviy. Petras uzémé zemesng, deSimta, vieta, o
Povilas atbégo Sesioliktas. Kiek bégiky dalyvavo krose?

B
Trikampio ABC kampas BAC lygus 60°. Atkarpa CM yra trikampio A
pusiaukrastiné, BN — aukstiné, o K — ju susikirtimo taskas. Raskite M
kitus du trikampio ABC kampus, kai CK =6 ir KM =1. 60°
A v C

Sugalvokite toki 8-zenkli skai¢iuy, sudaryta i$ skirtingy skaitmeny, kad iSbraukus bet kuriuos du jo
skaitmenis, gautasis 6-zenklis skaicius buty sudétinis.

Tegu a ir b yra teigiami realieji skai¢iai, tenkinantys nelygybe a-b > a+ b . Irodykite, kad a+ b > 4.

Marius 5-zenklj skai¢iy padaugino i$ jo skaitmeny sumos. Paskui ta pati padaré su gautu rezultatu.
Atsakymas vél buvo 5-zenklis skai¢ius. Koks buvo pradinis skai¢ius? Raskite visas galimybes.

Povilas turi juody ir raudony korteliy. Jis ima jas po vieng ir deda i dvi kriiveles — raudona ant juodos, o
juoda ant raudonos. Negalima déti kortelés ant tokios pacios spalvos kortelés. DeSimta ir vienuolikta
kortelé buvo raudonos spalvos, o dvideSimt penkta — juodos spalvos. Kokios spalvos buvo 26-toji
kortelé?

Kiskis, vilkas ir kiti miSko gyventojai Naujyju mety proga gavo 55 kankorézius dovany (nemaziau kaip
po du). Vilkas nusprend¢ i karto patikrinti, ar jie valgomi. Visi kiti kankorézius iSsaugojo iki kiskio
gimtadienio ir ta proga padovanojo jam po pus¢ turimy kankoréziy. Dabar kiskis turéjo 10-kart daugiau
kankoréziy negu i§ pradziy. Kiek kankoréziy gavo vilkas?



